











# भाजपच्या हक्काच्या कार्यालयामुळे कार्यकर्त्यांची सुविधा : बावनकुळे

गजेंद्र अंपळकरांच्या कार्याचे केले कौतूक



## नाशिक

। सर्वांगीण विकास हा भाजपचा अजेंडा आहे. धुळे शहराचा चौफेर विकास करण्याचे स्वप्न गजेंद्र अंपळकर यांच्यासारखे पदाधिकारी पाहतात आणि ते प्रत्यक्षात उतरवतात. तेव्हा हीच भाजपसाठी मोठी संजीवनी ठरते असे प्रतिपादन भाजपचे प्रदेशाध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुळे यांनी केले. धुळे येथील चाळीसगाव रोडवरील मारुती नगरमध्ये भारतीय जनता पक्षाच्या महानगर कार्यालयाचे भूमिपूजन तसेच हर हर महादेव व्यायाम शाळेचे भूमिपूजनही करण्यात आले. भारतीय जनता पक्षाचा धुळ्यात अत्यंत विक्रमी वेगाने विस्तार झाला. अवघे तीन नगरसेवक असलेल्या पक्षाने अनुप अग्रवाल शहर जिल्हाध्यक्ष झाल्यावर प्रचंड उभारी घेतली. पक्षाची ध्येय धोरणे समजवून सांगत इतर पक्षातील वजनदार नेत्यांचे होलसेलमध्ये प्रवेश सोहळे घडवून आणले. त्यानंतर महापालिकेत एकहाती सत्ता मिळविण्याचा विक्रमही त्यांनी साधला. मनपाच्या सत्तेचे सुकाणू आपल्या हाती घेत अग्रवाल यांनी शहरात विविध विकासाच्या कामांना गती दिली. त्यांच्या संकल्पनेतून पांझरानदी किनारी चौपाटी येथे अत्यंत सुंदर असे उद्यान उभारण्यात आले. लेझर शो सह डोळे दीपविणारे हे उद्यान असून आज लोकार्पण सोहळा चंद्रशेखर बावनकुळे यांच्याहस्ते व ना.गिरीश महान, विजय चौधरी, खा.डॉ.सुभाष भामरे, जयकुमार रावल, आ.अमरिशभाई पटेल, माजी आ.राजवर्धन कदमबांडे, जिल्हाधिकारी अभिनव गोयल, पोलिस अधिक्षक श्रीकांत धिवरे, जिल्हाध्यक्ष गजेंद्र अंपळकर, विधानसभा प्रमुख अनुप अग्रवाल, महापौर प्रतिभा चौधरी, आयुक्त श्रीमती अमिता दगडे पाटील यांच्या उपस्थितीत संपन्न झाला.

संकलन : दिपक वाघ



## सृष्टीच्या कणाकणात शिवाचा अंश समाविष्ट आहे

पंडित प्रदीपजी मिश्रा यांचे प्रतिपाद



नाशिक । महाराष्ट्राचे

प्रभू श्री रामाच्या पावन भूमीत, गोदावरी नदीच्या तिरी होत असलेल्या शिवमहापुराण कथा हे नाशिकरांनी महादेवाला अर्पण केलेला एक लोटा जलचाच प्रसाद आहे की, आज नाशिकच्या पावन भूमीत कथा संपन्न होते आहे. दरम्यान सृष्टीच्या कणाकणात शिवाचा अंश समाविष्ट आहे असे प्रतिपादन पंडित प्रदीपजी मिश्रा यांनी केले. पंडित प्रदीपजी मिश्रा यांनी आयोजकांना तयारीसाठी आठ दिवसांपेक्षा कमीचा कालावधी दिला असताना आणि या वेळेत आयोजकांनी केलेल्या तयारीबद्दल पालकमंत्री दादाजी भुसे, आविष्कार भुसे, राजू लवटे, अजय बोरस्ते, प्रवीण तिदमे, प्रशांत जाधव, रंजन ठाकरे व आयोजन समितीचे विशेष कौतुक केले. नाशिक पंचक्रोशीतून शिव महापुराण कथा ऐकण्यासाठी आलेल्या भाविकांमुळे पाथर्डी गाव व परिसरात कुंभमेळ्याचे स्वरूप आले आहे, प्रामुख्याने महिलांची संख्या लक्षणीय दिसत आहे. युवकांनी कोणतेही व्यसन न करता योग्य दिशेने वाटचाल केल्यास निश्चितच यश मिळेल, महिलांनी गृहस्थ काळात योग्य वेळेला आलेल्या सूनूकडे घराची जबाबदारी देऊन शिवभक्ती करावी, असे आवाहन पंडितजींनी कथेच्या तिसऱ्या दिवशी केले. तसेच मनुष्य आयुष्यात सर्व गोष्टींना वेळ देतो, पण आयुष्यात जेव्हा कठीण प्रसंग येतो तेव्हा फक्त शिवमहादेवच मदतीला येतो, आपले कर्मच मदतीला येते त्यामुळे थोडा वेळ शिवमहादेवाच्या सेवेला द्यावा असेही पंडितजींनी सांगितले.